

人民日报评论员

切实实现好维护好发展好

论学习贯彻习近平总书记在重要会议上重要讲话

让劳动者得实惠、享荣光,是激发劳动创造力的必由之路。

全心全意为工人阶级和广大劳动群众谋利益,是我国社会主义制度的根本要求。

开启新征程,扬帆再出发,我们尤须解决好职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

下转第2版

技术新业态新模式的迅猛发展,采取多种手段,维护好快递员、网约车、货车司机等



健康指导送回家

近日,呼和浩特市玉泉区鄂尔多斯路社区卫生服务中心家庭医生签约服务团队,

本报记者 郑学良 摄

秀出“蒙字号” 展示“绿能量”

——我区参加第十八届中国国际农产品交易会侧记

本报记者 韩雪茹

这里有农业新技术、新业态的呈现,是“三农”成就的集中展示;

这里有从田野到餐桌的新体验,是一场“舌尖上的盛宴”;

这里有商品和服务的交易,也有文化和理念的交流,为农牧业农村牧区发展增添活力……

11月27日,第十八届中国国际农产品交易会在重庆国际博览中心举办。

绿色打底,特色加码。在内蒙古市场化品牌展区,呼和浩特市乳产品、锡林郭勒盟羊肉、兴安

盟大米、呼伦贝尔市黑木耳、通辽市牛肉和奈曼甘薯、赤峰市小米、乌兰察布市马铃薯、天赋河套系列、乌海市葡萄酒、阿拉善骆驼产品、包头市土默特羊肉系列产品、鄂尔多斯市特色小杂粮等畜畜产品

“锅盖一掀起来太香了,以前没有看到过这样的做羊肉的方法,我们离大草原太远了,能吃到这么地道的草原羊肉真好。”

本报记者 许晓岚 王连英

落日的余晖,洒在科尔沁广袤的草原上。十几头吃饱喝足的西门塔尔牛慵懒地卧在草地上。

这些牛是王柱带领村里脱贫致富的宝贝,而能把牛养到小有规模,他是有后盾的。

王柱口中的“他们”,是农行内蒙古分行脱贫攻坚流动服务党员先锋队的工作人员。

“千乡千队 万村百亿”

——农行内蒙古分行打通金融服务最后一公里

行内蒙古分行创新开展的“千乡千队、万村百亿”金融支持脱贫攻坚专项行动。

说起“千乡千队、万村百亿”专项行动,农行内蒙古分行行长张春林很自豪。

“农业银行的初心和使命是服务‘三农’。”自2017年到内蒙古任职后,张春林多次深入赤峰市、兴安盟等地的贫困旗县进行深度调研。

“农业银行在乡镇网点少,老百姓的需求又那么迫切,能不能推出一种全新的服务组织模式和金融科技手

段,来解决这个问题呢?”张春林对解决问题的途径开始深入思考。

“用这些钱,我买了2头牛,加上政府补贴购置的3头,家里就有了5头牛,剩下的钱买了牛饲料。”

下转第2版

兴安盟:多措并举促林果业转型升级

本报兴安11月29日电 (记者胡日查 高敬娜)连日来,在兴安盟科右前旗恒佳果业有限公司门前,前来送果的农用车辆川流不息。

扩基地。自2018年组织实施《兴安盟实施林果业产能倍增3年行动计划指导意见》以来,林果基地面积逐年递增。

扶龙头。围绕构建特色产业布局,该盟加大对龙头企业扶持力度,出台了《兴安盟林果业补贴办法》。

业、13家林果合作社得到资金支持;内蒙古森艺园林有限公司入选国家金融支持林果业投资基金重点项目库。

兴科技。为强化科技在林果产业中的支撑保障作用,兴安盟把技术培训作为林果产业发展的一项重要内容。

下转第2版

李一芝:27年辛勤奉献打造团结和谐社区

本报记者 苏永生

11月25日,刚从北京接受全国劳动模范表彰的呼和浩特市回民区通道街街道三顺店社区党支部书记李一芝

今年51岁的李一芝在社区工作已经27年。从1993年参加工作到现在,李一芝始终怀揣一颗感恩的心。

身边的榜样

李一芝1996年加入中国共产党,2000年在自治区首家居委会主任直选中

“我刚来三顺店社区时,社区所属的8个小区有7个没有物业,居民的意见非常大。

区改造和创建卫生城市实践开展工作,让社区面貌有了很大改观。”

三顺店社区辖区景观小区暖气不热、下水不通,为防止发生安全事故,

下转第2版

云曙碧同志遗体告别仪式在呼举行



云曙碧同志遗像

本报11月29日讯 (记者 刘晓冬)中国共产党优秀共产党员、久经考验的共产主义战士,

区红十字会原会长,享受自治区政府主席级医疗待遇的离休干部云曙碧同志,于2020年11月21日逝世。

云曙碧同志患病重期间和逝世后,中央和自治区有关领导以不同方式表示慰问和哀悼。

云曙碧同志1923年5月出生于内蒙古土默特左旗,1939年7月奔赴延安参加革命工作。

学二院政治部组织科长,锡林郭勒盟盟委组织部干部,北京藏学学校教导主任等职务。

云曙碧同志亲属、生前友好及相关部门负责同志也前往送别或以各种方式表示慰问和哀悼。

下转第2版